

多种形式节前提醒 紧盯问题明察暗访

重庆各区县切实加强作风监督,确保廉洁文明过端午

党风廉政看巴渝

本报讯 (记者 周尤)端午假期将至,为切实加强节日期间正风肃纪,确保廉洁过节,我市各区县结合实际,通过节前提醒、明察暗访等方式,切实加强作风监督,确保全市党员干部廉洁、文明过节。

北碚

开展财经制度专项检查,管好财务资金的“钱袋子”

“柳荫镇政府工会第一小组组长吴长明因组织工会成员违规公款旅游,受到党内警告处分……”端午前夕,北碚区各单位、部门充分发挥身边人、身边事的警示震慑作用,利用今年以来区纪委监委通报曝光的违反中央八项规定精神问题的典型案例,加强对党员干部的警示教育,敲好节前廉政“警钟”。

为打好作风建设持久战,北碚区纪委监委出台整治“四风”十项举措。

其中,针对公款消费领域的违规吃喝、违规发放津补贴、违规旅游、违规购买礼品等“四风”顽疾开展财经制度执

行情况专项检查。全区各纪检监察组织坚持从严监督,紧盯节假日重要时间节点,通过列席党委(组)会监督大额资金使用、专项约谈财务分管领导、查阅财务票据凭证等方式,督促各单位、部门严守财经纪律,管好财务资金的“钱袋子”,坚决遏制“节日病”,确保风清气正过节。

荣昌

12个派驻纪检监察组交叉监督检查,形成全覆盖“监督网”

端午节前,荣昌区纪委监委印发《关于加强2021年端午期间作风建设监督检查的通知》,组织3个专项监督检查组,紧盯老问题,关注新苗头,深入各单位开展专项监督检查。

监督检查组深入酒店、大型商场、超市等场所,通过实地排查、查阅票据等形式,查找“四风”问题线索。紧盯违规接受管理和服务对象宴请、在内部接待场所违规公款吃喝、餐饮浪费、违规发放津补贴、公车私用等易发的“节日病”;紧盯本地区各单位重要岗位、关键环节、重点人员,组织开展明察暗访、随机抽查,持续加大监督检查力度。

此外,荣昌区纪委监委组织12个派驻纪检监察组开展交叉式监督检查,

形成横向到边、纵向到底的全覆盖“监督网”。

丰都

组建4个“室组地”联动检查组,紧盯“四风”新形式、新动向

近日,丰都县纪委监委4个“室组地”联动检查组,分赴全县各部门、乡镇和旅游景点、大型商场、酒店等场所,就端午期间“四风”问题开展监督检查。

据悉,为确保监督实效,4个检查组每组由一名班子成员牵头,1个监督检查室指导,3个派驻纪检组和7-8个乡镇(街道)纪委(纪工委)联动,开展交叉监督检查,避免熟人干扰。检查组以各商场近期的售货发票底联、单位食堂的账目、报销发票等为检查重点,检查是否存在公款购买烟酒、礼品礼金、购物卡,是否存在发票名目与实际购物不符,以及节日期间公款送礼、公款吃喝、违规发放津补贴等问题。

同时,丰都县纪委监委委托“清廉丰都”微信公众号和县属媒体,持续推送有关“四风”问题的典型案例,重申严格落实中央八项规定精神和廉洁自律相关要求,公布举报电话,营造崇廉尚廉的社会氛围。

巫溪

吹好“节前哨”,敲响“廉洁钟”

“端午到,粽飘香,福乐安康最重要,廉洁要求莫忘掉……”6月11日,巫溪县政协干部周世品收到了这样一条简洁生动的温馨提示。这是该县纪委监委紧盯端午节点,及时推送到全县广大党员干部的一份节前“提醒语”。

为持之以恒做好纠正“四风”工作,该县纪委监委在端午前印发作风建设通知,重申纪律规定,压实主体责任,并利用“清风廉语”短信、“清风宁河”微信公众号等平台,发送廉洁提醒短信、推送违纪违规典型案例等,发挥正面典型示范引导和反面典型警示震慑作用,着力构筑党员干部“拒腐防变”的思想防线。同时,还成立3个作风建设监督检查组,采取“四不两直”方式,对全县各单位开展作风建设宣传教育情况进行监督检查,确保吹好“节前哨”,敲响“廉洁钟”。

据了解,节日期间,该县还将进一步强化作风建设监督检查,对发现的“四风”问题线索,一律严查严办、快查快办、通报曝光;对“四风”问题背后的责任不落实、工作不研究、安排不到位、不作为慢作为等问题严肃追责。

重庆加速推进新冠病毒疫苗接种 全市突破2000万剂次

本报讯 (记者 李珩)6月12日,重庆日报记者从市卫生健康委获悉,连日来,我市有序推进新冠病毒疫苗接种工作,截至6月11日,全市接种数量已突破2000万剂次。

在位于南川区体育馆的方舱接种点,这几天前来接种疫苗的市民络绎不绝。记者看到,方舱内设有40个预检台和接种台,还划分了等候区、留观区以及不良反应处置区等。南川区人民医院预防科副科长杨丽说:“40位

医务人员全部经过专业培训,持证上岗,同时我们每一剂疫苗都通过扫码,可以跟踪到每一个人身上。”

数据显示,截至6月11日,我市累计接种新冠病毒疫苗2065万剂次。市卫生健康委提醒,目前国际疫情依然严峻,国内局部地区也还有新发病例,在端午节假日期间人员流动增加之际,建议市民坚持防疫意识不放松,如非必要,不要前往中高风险地区,同时做好个人防护和健康监测。

铜梁区为裸土树圈穿“新装”

整治市容环境 扮靓我们的城市

本报讯 (记者 崔曜)6月12日,重庆日报记者从铜梁区城市管理局获悉,铜梁区近期已为7350个裸土树圈穿上了美观又实用的“新装”。裸土树圈在安装复合材料树圈、铺设透水砖、补植麦冬植物后,既保障了树根正常呼吸及吸收雨水,也防止了尘土外露。

据了解,铜梁城区部分道路因建设时间较长和树根生长破坏树圈等原因,导致不少树圈存在裸土,导致晴天裸土

扬尘,雨天道路泥泞,给市容市貌造成影响。为此,铜梁区城市管理局开展了城区裸土树圈整治专项工作。

整治期间,铜梁区城市管理局对城区裸土树圈情况进行了全面摸排,建表立册,然后结合各条道路实际情况,按照“以最小的投入,作最小的改动,保持最大的敬畏之心,取得最好的效果”的原则,对不同道路采取了安装复合材料树圈、铺设透水砖、补植麦冬三种整改措施。

本次行动,该区共安装复合材料树圈约1700个,铺设透水砖树圈2650处,种植麦冬植物3000个,共计实施了裸土树圈整治7350个,辐射城区道路62条。

中欧班列累计开行近4万列

通达欧洲22个国家160多个城市

据新华社北京6月12日电 (记者 安蓓)记者从国家发展改革委员会了解到,5月份,中欧班列开行1357列,运送货物13.1万标箱,同比分别增

长31%、40%,综合重箱率达99%。截至2021年5月底,中欧班列已累计开行近4万列,运送货物约355万标箱,通达欧洲22个国家的160多个城市。

七国集团峰会在抗议声中开幕

新华社英国法尔茅斯6月11日电 七国集团峰会11日在英国西南部康沃尔郡卡比斯贝开幕。会场周边地区当天举行多场抗议活动。

这是近两年来七国集团领导人首次举行面对面会议。与会各方当天举

行圆桌会议,重点探讨全球经济疫后复苏。多个组织的抗议者举着“停止空洞承诺”“抵制七国集团”等标语,抗议七国集团在气候变化、环境保护、疫苗分配、社会公平等领域“承诺多于行动”。

重报时论

□安子州

守住底线才能安心过节。端午节将至,进一步深化作风建设,强化重要节点廉洁警示教育和重点工作监督,对于确保廉洁过节、安全过节尤为重要。

从近年被通报的案例来看,节点期间的问题主要集中在违规公款吃喝、公款旅游、违规收送礼品礼金、违规发放津补贴或福利等方面,这也正是群众反映最强烈的问题。因此,每逢节假日等重要时间节点,各级纪检

敬畏守底线 清廉过端午

监察机关都要早研究、早部署、早提醒、早警示,敲响“纪律警钟”。对顶风违纪行为,要严肃进行查处,让党员干部树立知畏知止的底线意识。

除了要紧盯节点,严格执纪一寸不让,还要把握动向,狠刹“四风”新变种。经过持续、深入的整治,群众反映强烈的“四风”问题逐步得到解决。但不容忽视的是,在作风建设动真碰硬的高压态势下,仍有个别党员干部心存侥幸,“四风”新变种、新花招不时出

现,比如利用电子券、短信验证码、微信公共号等虚拟渠道收受礼品、接受宴请,出现了“一桌餐”、私车公养等隐形“四风”问题。

为此,各级纪检监察机关要不断丰富调查、监管的手段,充分利用互联网、大数据等信息技术,研究腐败案件的新规律、新特点,让“玩障眼法”“捉迷藏”“打擦边球”的“四风”问题无处藏身。

要坚守底线,切实增强自觉自

律。廉洁过节,需要广大党员干部特别是领导干部加强自律,不该吃的饭不吃,不该拿的东西不拿,不该去的地方不去,时刻坚持原则,把住纪律底线,防止掉入“人情陷阱”。

当前,各地正在大力优化营商环境,从“政府端菜”向“企业点菜”转变。党员干部在与企业接触、打交道的过程中,需要始终紧绷廉政这根弦,千万不能有“天天为企业跑腿服务,拿一点、吃一点也无大碍”的错误想法,自觉维护党员干部良好形象。

敬畏守底线,清廉过端午。其实,不管是在节点还是平时,时刻保持清醒、警醒、自省、自律,对于党员干部来说,都至关重要。

7th WTE 2021 THE 7th WESTERN CHINA TOURISM INDUSTRY EXPO 第七届中国西部旅游产业博览会

2021 重庆国际文化旅游产业博览会
2021 CHONGQING INTERNATIONAL CULTURE & TOURISM INDUSTRY EXPO

文旅融合 美好生活

THE 7th WESTERN CHINA TOURISM INDUSTRY EXPO
第七届中国西部旅游产业博览会
暨2021重庆国际文化旅游产业博览会
2021年6月11日-14日 重庆国际博览中心

参观预登记 官方小程序

学好说好普通话 助力城市国际化

市委宣传部 市文明办 宣